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1. Відомо, що для того, щоб відірвати магніт від горизонтальної магнітної пластини необхідно прикласти до магніту спрямовану вертикально вгору силу F=4 Н. Пластину з магнітом починають нахиляти. Визначити кут α нахилу пластини до горизонту, за якого магніт сам почне зісковзувати. Коефіцієнт тертя µ=1/4, маса магніту m=100 г.

2. [image: image1.emf]У тонкостінну кулю (див. рис.) впаяна довга тонка скляна трубка постійного внутрішнього перетину. 
У трубці знаходиться крапелька ртуті, яка відокремлює повітря в кулі від навколишнього повітря. 
Зміна температури навколишнього повітря при постійному атмосферному тиску призводить до зміщення крапельки - отримуємо газовий термометр. При температурі t1 = 17 0С крапелька знаходиться на відстані L1 = 20 см від кулі, а при температурі t2 = 27 0С - на відстані L2 = 30 см. Яку мінімальну температуру можна виміряти цим термометром? 
Атмосферний тиск вважати незмінним.

3. Температура ідеального газу масою m=10 кг змінюється по закону T=αV2, де α=2 К/м6. Визначити роботу, яку виконує газ, при збільшенні об’єму від 2 л до 4 л. Молярна маса газу 12 г/моль, універсальна газова стала 8,3 Дж/(моль·К).
4. Всередині незарядженого плоского конденсатора,  пластини якого розташовані горизонтально на відстані l=2 см один від одного, падає позитивно заряджена порошинка. Внаслідок опору повітря порошинка рухається рівномірно, проходячи деякий шлях за час τ0= 10 с. Коли на конденсатор подали напругу U=980 В, порошинка почала рухатися рівномірно вгору, проходячи той же шлях за час τ1= 5 с. Визначте співвідношення  q/m  заряду порошинки до її маси. Сили опору повітря вважати прямо пропорційній швидкості порошинки. Прискорення вільного падіння прийняти рівним g=9,8 м/с2.
5. Два послідовно з'єднаних вольтметра підключено до джерела струму з деяким внутрішнім опором. Покази вольтметра дорівнюють 12 і 4 В. Якщо підключити до джерела тільки перший вольтметр, то він покаже 15 В. Чому дорівнює ЕРС джерела?

Критерії оцінювання розв’язків задач (у балах)

	Елементи розв’язування задач
	Номери задач

	
	1
	2
	3
	4
	5

	Аналіз умови задачі
	5
	5
	4
	5
	4

	Ідея методу, рисунок (за необхідністю)
	7
	7
	7
	6
	6

	Складання рівнянь у загальному вигляді, їх розв’язок та опис
	5
	4
	7
	5
	7

	Отримання правильного чисельного результату
	2
	2
	1
	2
	2

	Аналіз отриманого рішення та результату
	1
	2
	1
	2
	1

	Всього за задачу
	20
	20
	20
	20
	20


Завдання схвалені на засіданні обласної предметно-методичної комісії
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